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1. Organisation
1.1)  Informationen Uber die Lehrveranstaltung sind trifft zu - trifft nicht zu
ausreichend. / n=48 mw=1,77 md=2,00 s=1,04
12)  Die Informationen zur Lehrveranstaltung sind trifft zu ./ trifft nicht zu
in AULIS gut zu finden. "\ n=47 mw=1,28 md=1,00 s=0,45
13)  Leistungs- und Priifungsanforderungen werden trifft zu \_. trifft nicht zu
transparent gemacht. / n=47 mw=1,87 md=2,00 s=0,95
14)  Die Modulbeschreibung wurde in der trifft zu ./ trifft nicht zu
Veranstaltung nachvollziehbar dargestellt. , n=46 mw=1,48 md=1,00 s=0,66
15) Die Inhalte der Lehrveranstaltung entsprechen trifft zu .,. trifft nicht zu
im Wesentlichen der Modulbeschreibung. \ n=45 mw=1,42 md=1,00 s=0,72
16) Die raumlichen Bedingungen (Online/Prasenz) trifft zu \. trifft nicht zu
sind angemessen (z.B. Akustik, n=48 mw=1,58 md=1,00 s=0,68
Videolbertragung, Gruppengrofe).
2. Lernziele, Didaktik, Methodik
21) Die Veranstaltung folgt einer nachvollziehbaren trifft zu | g trifft nicht zu
Semesterplanung (roter Faden). \\ n=48 mw=1,33 md=1,00 s=0,69
22) Die Veranstaltung hat mich motiviert, mich mit trifft zu N trifft nicht zu
den Inhalten zu beschaftigen. /j/' n=47 mw=2,28 md=2,00 s=1,36
23) Ich finde, auf die Fragen der Studierenden wird trifft zu =/ trifft nicht zu
angemessen eingegangen. \ n=47 mw=1,36 md=1,00 s=0,53
24) Ich fiihle mich angemessen betreut. trifft zu \._ trifft nicht zu
\ n=48 mw=1,77 md=2,00 s=0,99
25) Ich kann die Inhalte der Lehrveranstaltung gut trifft zu A. trifft nicht zu
erfassen. A’ n=48 mw=2,17 md=2,00 s=1 ,02
26) Die Lernmaterialien sind gut verfugbar. trifft zu ._/ trifft nicht zu
\ n=48 mw=1,46 md=1,00 s=0,80
27) Begleit- und Lehrmaterialien tragen zum trifft zu L trifft nicht zu
Verstandnis der Lehrinhalte bei. \ n=48 mw=1,67 md=1,50 s=0,78
28) Die Prasenz-/Onlineveranstaltungen bieten trifft zu L trifft nicht zu
eine gute Grundlage fiir mein Selbststudium. I n=48 mw=1,79 md=2,00 s=0,80
29) Ich kann den Bezug der Lehrveranstaltung trifft zu l trifft nicht zu
zum Ziel meines Studiums erkennen. n=48 mw=1,77 md=1,50 s=1,06
3. Arbeitsbelastung
32) Mein Arbeitsaufwand fur das Modul ist trifft zu ‘ ‘ - ‘ ‘ ‘ trifft nicht zu
angemessen. ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ n=48 mw=2,46 md=2,00 s=1,29
4. Eigenes Arbeitsverhalten
4.1) Ich habe regelmaRig an den Veranstaltungen trifft zu ‘ - ‘ ‘ ‘ ‘ trifft nicht zu
teilgenommen. | \ \ \ \ n=48 mw=1,79 md=1,00 s=1,17
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